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Uspešni športniki 
svetovnih razsežnosti 
Pri novinarskem delu se ves čas srečujem s področjem športa. Pred 26 leti sem kot 
nov prebivalec Hrušice vse bolj in bolj spoznaval, koliko odličnih športnikov z velikimi 
domačimi in mednarodnimi uspehi ima ta kraj. Zagotovo lahko zatrdim, da so v 
domačem okolju velikokrat preveč prezrti. Več generacij športnikov in športnic je 
osvojilo naslove državnih prvakov v bivši Jugoslaviji in Sloveniji, odlične rezultate 
beležijo na evropskih in svetovnih prvenstvih. Osem tekmovalcev je ponosno zastopalo 
domovino na olimpijskih igrah, ki so največja želja in cilj vsakega športnika. 
Uspehi v desetletja dolgem obdobju so povezani predvsem z zimskimi športi. V obdobju 
po drugi svetovni vojni do danes je to zagotovo hokej na ledu. Hrušica se lahko pohvali 
z igralci svetovnega slovesa. Nekaj jih je prav Hruščanov, več se jih je preselilo in sedaj 
že dolgo živijo v kraju. Vlado Jug je bil dolgoletni reprezentant in leta 1968 udeleženec 
zimskih olimpijskih iger v Grenoblu. Leta 2000 je bil po izboru časopisa Delo kot 
branilec Hokejskega kluba Jesenice uvrščen med najboljše slovenske hokejiste stoletja. 
Na Hrušici živijo še drugi hokejisti olimpijci. Ivo Ščap je bil udeleženec dveh olimpijskih 
iger leta 1976 v Innsbrucku in leta 1984 v Sarajevu. Drago Horvat in Bojan Razpet sta 
bila udeleženca zimskih olimpijskih iger leta 1984 v Sarajevu. 
Poseben hokejski status na Hrušici ima zagotovo družina Kopitar. Matjaž Kopitar je bil 
dolgoletni državni reprezentant, danes je selektor slovenske hokejske reprezentance. 
Najvišje mesto nasploh v zgodovini hokeja v Sloveniji zavzema sin Anže Kopitar, ki že 
šesto sezono igra v najbolj elitni hokejski ligi na svetu NHL. Je član moštva Los Angeles 
Kings v Združenih državah Amerike. Z uspešnimi igrami se prebija med najboljše 
hokejiste na svetu. Tudi njegov mlajši brat Gašper igra hokej in želi doseči takšne 
uspehe kot Anže. 
Gregor Urbas je dosegel izjemno kariero v umetnostnem drsanju. Osvojil je deset 
naslovov slovenskega prvaka, uspešno je nastopal na evropskih in svetovnih 
prvenstvih. Bil je udeleženec olimpijskih iger leta 2006 v Torinu in leta 2010 v 
Vancouvru. Ima najboljše slovenske uvrstitve v zgodovini Slovenije. Po poškodbi 
je lani zaključil tekmovalno kariero in sedaj nastopa na drsalnih revijah med 
profesionalnimi umetnostnimi drsalci po svetu. 
Kegljač na ledu Borut Berčič je že več kot četrt stoletja najboljši tekmovalec v Sloveniji 
v tem športu. Je vodja ekipe Turbo Hit pri jeseniškem klubu za kegljanje na ledu. V 
bogati in uspešni karieri je bil član reprezentance, ki je osvojila naslov evropskih in 
svetovnih prvakov. Na največjih tekmovanjih je v vrstah reprezentance osvojil še šest 
kolajn. Velike uspehe je dosegel kot posameznik, pri tem pa imel tudi nekaj smole. 
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Kar šestkrat se mu je izmuznila kolajna in je zasedel četrto mesto. Sedaj je že deset let 
selektor in trener slovenske reprezentance. 
Med alpskimi smučarji zagotovo najvišje mesto zavzemata Miran Gašperšič in Jernej 
Koblar. Gašperšič je nastopal na olimpijadi v Innsbrucku leta 1976. Koblar je nastopil na 
treh olimpijskih igrah (v Lillehammerju 1994, v Naganu 1998, v Salt Lake Cityju 2002).  
Najuspešnejši Hruščan v smučarskih tekih je bil Janko Kobentar, dolgoletni državni 
reprezentant in udeleženec olimpijade leta 1964 v Innsbrucku. 
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